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Υποδοχή Παναγίας Τρικεριώτισσας στον 
Μητροπολιτικό Ναό του Βόλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με αισθήματα συγκίνησης και ιδιαζούσης τιμής, 
πραγματοποιήθηκε χθες, 14 Οκτωβρίου 2025, η επίσημη 
υποδοχή της Ιεράς και Θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας 
Τρικεριώτισσας, που φυλάσσεται στην Ιερά Μονή 
Ευαγγελιστρίας της νήσου των Τρικέρων, στον Μητροπολιτικό 
Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Βόλου, στο πλαίσιο της επετείου των 
200 ετών από την εύρεσή της.

Την Ιερά Εικόνα κόμισε ο π. Κωνσταντίνος Βαιτσόπουλος, εφημέριος Τρικερίου, και 
υποδέχθηκε ο Σεβ. Ποιμενάρχης μας κ. Ιγνάτιος, επικεφαλής του ιερού Κλήρου και 
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του ευλαβούς λαού.

Στην ομιλία του, ο π. Θεόδωρος Μπατάκας, με ιδιαίτερη συγκίνηση, αναφέρθηκε 
στο θαύμα της εύρεσης της Παναγίας της Τρικεριώτισσας, επισημαίνοντας πως «
ήταν το έτος 1825 όταν η Παναγία μας φανερώθηκε στον μοναχό Δαμιανό και του 
έδωσε εντολή να ενημερώσει τους Τρικεριώτες να έρθουν να σκάψουν σε 
συγκεκριμένο σημείο για να βρουν την εικόνα της».

Περιγράφοντας τη συγκλονιστική ανακάλυψη, πρόσθεσε: «Και όντως, το τσαπί 
ενός εκ των δέκα Τρικεριωτών χτύπησε από πίσω την Παναγία μας και 
εμφανίστηκε αυτός ο θησαυρός, τον οποίο εμείς έχουμε τη χαρά να έχουμε μεταξύ 
μας». Αναφερόμενος στη θεολογική σημασία των ιερών εικόνων, τόνισε ότι «
για μας, αδελφοί μου, η κάθε εικόνα είναι μία θεολογική γλώσσα μέσω της οποίας 
η Εκκλησία μας διδάσκει ουράνια μηνύματα». Κλείνοντας την ομιλία του, ο π. 
Θεόδωρος ευχήθηκε: «Ευχόμαστε η Παναγία μας να μας σκεπάζει με τις ευχές και 
την αγάπη της, και εμείς να την ευχαριστούμε όχι τόσο με λόγια, αλλά με τη 
μίμηση της ζωής της και την ανδρεία της».

Στην αντιφώνησή του, ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος εξέφρασε τη χαρά του για 



την παρουσία της θαυματουργής εικόνας, λέγοντας χαρακτηριστικά: «
Η Παναγία θα είναι εδώ αυτές τις ημέρες… Είναι μεγάλη η χάρη της. Είναι 
θησαυρός της Μητροπόλεώς μας και όσοι θα έχουν την ευκαιρία αυτές τις ημέρες 
να προσκυνήσουν, θα λάβουν μεγάλη ευεργεσία». Αναφερόμενος στην Ιερά Μονή 
της Ευαγγελιστρίας, υπογράμμισε: «Το μοναστήρι είναι ζωντανό… Δεν είναι τόπος 
που έμειναν πολλοί μοναχοί, αλλά τόπος φιλοξενίας. Παραμένουν ζωντανά η 
ενορία, το μοναστήρι και τα παρεκκλήσια για να δέχονται τους πιστούς και να 
κρατάμε την παράδοση». Ολοκληρώνοντας την αντιφώνησή του, ευχήθηκε 
εγκάρδια: «Η Παναγία να σκέπει και να ευλογεί όλους. Αμήν».

Η Ιερά Εικόνα θα παραμείνει προς προσκύνηση στον Μητροπολιτικό Ναό του Βόλου 
έως την Δευτέρα 20 Οκτωβρίου, οπότε θα επιστρέψει στο νησί των Τρικέρων. 
Κατά την διάρκεια της παραμονής της στον Μητροπολιτικό Ναό, θα εξελίσσεται 
πρόγραμμα λατρευτικών και καλλιτεχνικών εκδηλώσεων, το οποίο μπορείτε να 
δείτε εδώ.
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